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Deliberante y siendo las 17 y 16 horas:

- I -

APERTURA DE LA SESIÓN

SR. PRESIDENTE (Pino).- Siendo la hora diecisiete y dieciséis minutos, con la

presencia del concejal Bertotto, Garramuño, Romero, Ayala, Romano,

Bocchicchio y esta Presidencia y habiendo quórum legal para sesionar, damos

inicio a la Sesión Preparatoria prevista para el día de la fecha, la cual fue

convocada en la Décima Sesión Ordinaria del corriente año. 

Vamos a evitar el izamiento. 

- II -

ELECCIÓN DE AUTORIDADES

- 1 -

Del Presidente

SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde, a continuación, elegir las autoridades

para el periodo 2019, que tiene que ver únicamente con la presidencia,

vicepresidente primero y vicepresidente segundo. 

Si algún concejal tiene la propuesta.

Tiene la palabra el concejal Bocchicchio.

SR. BOCCHICCHIO.- Bueno, siguiendo con el consenso que venimos

trabajando estos últimos tres años, propongo que la Presidencia del Cuerpo

recaiga en el concejal Juan Carlos Pino. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muchas gracias, concejal. Está a consideración de

los señores concejales la moción del concejal Bocchicchio, de que la

Presidencia recaiga en esta persona. 

Voy a pedir la abstención de la votación, si me lo permiten, está a

consideración de los señores concejales.

- Se vota y resulta afirmativa.



SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado.

Está a consideración, ahora sí, está a consideración la mención del

concejal Bocchicchio de que la presidencia recaiga en mi persona, los que

estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

- 2 -

Del vicepresidente primero

SR. PRESIDENTE (Pino).- Pasamos a la vicepresidencia primera.

Tiene la palabra el concejal Romero.

SR. ROMERO.- Sí, para mocionar que la vicepresidencia primera recaiga en el

concejal Tomás Bertotto.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores…

Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- En el caso de que no prospere la vicepresidencia primera

al concejal Bertotto, voy a mocionar para que la vicepresidencia primera se

mantenga con el concejal Ayala.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, vamos primero con la moción del

concejal… 

Bueno.

Tiene la palabra el concejal Bertotto.

SR. BERTOTTO.- Para abstenerme de la votación, por favor.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración la abstención del concejal

Bertotto, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado.

Voy a poner a consideración de los señores concejales la moción del

concejal Romero de que la vicepresidencia primera recaiga en la figura del

concejal Bertotto, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Votación nominal.

- Votan por la afirmativa los concejales: Romero, Romano y Pino. 



- Votan por la negativa los concejales: Garramuño, Bocchicchio y Ayala.

- Votan siete señores concejales.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Cuatro votos por la afirmativa.

SR. SECRETARIO (Berola).- No.

- Hablan varias personas a la vez.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Ah, empate. Tres a tres, ¿no?

SR. SECRETARIO (Berola).- Empate, tres a tres.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Voy a solicitar, señores concejales, exceptuarnos

del artículo 38 del Reglamento Interno, que tiene que ver con los treinta

minutos de desempate. Así que, los que estén por la afirmativa para

exceptuarnos del tiempo de los treinta minutos a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

2 - D.E.

Mi voto va a ser para la moción del concejal Romero, para que la

vicepresidencia primera recaiga sobre la figura del concejal Bertotto.

Felicitaciones, concejal.

- 3 -

Del Vicepresidente Segundo

SR. PRESIDENTE (Pino).- Pasamos a la vicepresidencia segunda.

Tiene la palabra el concejal Ayala.

SR. AYALA.- Voy a mocionar que continúe el concejal Silvio Bocchicchio

ocupando la vicepresidencia segunda.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal Bocchicchio.

SR. BOCCHICCHIO.- Para solicitar la abstención de votar.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración la abstención del concejal

Bocchicchio, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.



Ahora está a consideración la moción del concejal Ayala, que la

vicepresidencia segunda recaiga en la figura del concejal Silvio Bocchicchio,

los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

Habiéndose agotado el Orden del Día y siendo las diecisiete, veintiún

minutos, doy por finalizada esta sesión preparatoria.

- Así se hace.

- Aplausos.

- Es la hora 17 y 21.
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